



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**імені В.Н.КАРАЗІНА**

**НАКАЗ**

\_\_\_07.06.2021\_\_\_

м. Харків

№\_0202-1/253\_

Про введення в дію рішення  
Вченої ради

Відповідно п. 4.5.2 Статуту Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, пункту 3.3 Положення про організацію освітнього процесу в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, затвердженого рішенням Вченої ради університету 28 грудня 2020 року, протокол № 19, введеного в дію наказом від 15.03.2021 р. № 0202-1/104 та п. 2 Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, затвердженого рішенням Вченої ради від 29.05.2015 р., протокол № 6, введеного в дію наказом від 8 липня 2015 р. № 0501-1/283 (зі змінами)

**НАКАЗУЮ:**

1. ВВЕСТИ в дію рішення Вченої ради університету від 31 травня 2021 року, протокол № 6, з питання «Про продовження дії освітніх програм Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України за рівнями вищої освіти для провадження освітньої діяльності з 2021/2022 навчального року навчально-науковим інститутом «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна в порядку правонаступництва» (перелік додається, Додаток 1).

2. УСТАНОВИТИ, що освітні програми Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України за рівнями вищої освіти згідно з переліком (Додаток 1) підлягають перегляду та затвердженню відповідно до Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна після внесення запису про припинення Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при

Президентові України у зв'язку із його реорганізацією шляхом приєднання до Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА.

Підстава: витяг з протоколу № 6 рішення Вченої ради університету від 31.05.2021 р.

В.о. ректора

Віль БАКІРОВ

Проект вносить:

Начальник Управління якості  
освіти

Людмила ІВАНЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Учений секретар

Наталія ВІННИКОВА

Проректор з науково-педагогічної  
роботи

Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Провідний юрисконсульт

Олена УШТАН

**Освітні програми**

**Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  
для провадження освітньої діяльності навчально-науковим інститутом «Інститут  
державного управління» за рівнями вищої освіти з 2021/2022 навчального року  
в порядку правонаступництва у зв'язку із реорганізацією Харківського  
регіонального інституту державного управління Національної академії  
державного управління при Президентові України шляхом приєднання до  
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна**

**за першим (бакалаврським) рівнем освіти вищої освіти**

<b>Спеціальність</b>	<b>Освітньо-професійна програма</b>
051 Економіка	Управління персоналом та економіка праці
073 Менеджмент	Міжнародний бізнес та корпоративний менеджмент
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Організація та економіка підприємницької діяльності
281 Публічне управління та адміністрування	Публічне управління

**за другим (магістерським) рівнем освіти вищої освіти**

<b>Спеціальність</b>	<b>Тип програми (освітньо-професійна, освітньо-наукова)</b>	<b>Освітня програма</b>
051 Економіка	<i>Освітньо-професійна</i>	Управління персоналом та економіка праці
073 Менеджмент	<i>Освітньо-професійна</i>	Бізнес-адміністрування в корпоративному секторі економіки
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	<i>Освітньо-професійна</i>	Організація та економіка підприємницької діяльності
281 Публічне управління та адміністрування	<i>Освітньо-професійна</i>	Публічне управління та адміністрування

**за третім (освітньо-науковим) рівнем**

<b>Спеціальність</b>	<b>Тип програми (освітньо-професійна, освітньо-наукова)</b>	<b>Освітня програма</b>
281 Публічне управління та адміністрування	<i>Освітньо-наукова</i>	Публічне управління та адміністрування